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B5 – fächerübergreifender Unterricht
	Klassen
	5AK

	Fächer
	IWK, English

	Termin/Zeitraum
	28. 2. 2024

	Inhalte/Themen
	Populism – five ingredients for a populist backlash

	Lernziele/Kompetenzen
lt. Lehrplan
	IWK:
Die Schülerinnen und Schüler können
 - aktuelle Konfliktfelder in Wirtschaft, Politik, Gesellschaft und Ökologie analysieren, ihre Entwicklungsgeschichte kritisch reflektieren und ihre Auswirkungen bewerten, 
- Verständnis für fremde Kulturen und Lebensweisen entwickeln und auf Basis von Demokratie und Menschenrechten überprüfen, - ihre individuelle Lebenssituation in Bezug auf Wirtschaft, Gesellschaft und Politik reflektieren.

Englisch:
Die Schülerinnen und Schüler
 - beherrschen ein breites Repertoire an sprachlichen Mitteln und einige komplexe Satzstrukturen, die es ihnen ermöglichen, klare Beschreibungen zu geben, Standpunkte auszudrücken und etwas zu erörtern, 
- verstehen einen Vortrag oder ein Gespräch zu einem berufsrelevanten Thema oder einer beruflichen Situation, soweit der Beitrag klar vorgetragen wird,
 - verstehen Texte über allgemeine und berufsrelevante Themen, in denen eine bestimmte Haltung oder ein bestimmter Standpunkt vertreten wird, 
- verstehen anspruchsvollere Sachtexte, können sowohl schriftlich als auch mündlich zu einem breiten Spektrum an vertrauten Themen Informationen austauschen, die eigenen Absichten erklären sowie Standpunkte durch relevante Erklärungen und Argumente darlegen, verteidigen, adressatenadäquat appellieren und Empfehlungen abgeben.

	Ablauf
	Lesson 1
1. Video presentation: Students watch the video and focus on the five main points (“ingredients for a populist backlash”) and take notes
2. Students sum up the main points, add deeper information and then exchange their findings in pairs
3. Students present their findings in class 

Lesson 2 – follow up
4. Students work in groups of four and compare the historic situation with the present 
5. Students sum up their findings on a ppt-slide and present it in class
6. Summary of class findings

	Unterlagen
	Five ingredients for a populist backlash - Zeitgeist Minds 2016 - YouTube
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